Practica para prueba de bachillerato
Exponencial y Logaritmos

Resumen

Este documento es parte de una publicacion del KIOSCO DE
INFORMACION, distribuida anteriormente, a través de los CEREDI. Fue
preparado para las pruebas nacionales de 1998 y corresponde funciones
exponenciales y logaritmicas.
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1. ¢ Cuales de las siguientes funciones exponenciales son crecientes?

X X 15)
f(x)=5 9(x) = (0,02) h) =( 5
(A) solo la f

(B)sololafyg
(C)sélolah

(D) todas

2. El valor de X en la expresion log, 400 =2es
(A) 20

(B) -20

(C) 200

(D) 20



3. Si la funcion f(x) =log,(X)+b es estrictamente creciente y se puede afirmar que
interseca al eje X en ]01[ entonces los valores de a y b que cumplen con esta
informacion son

-1
Aa=2yb=—
A) y >

(B)azlyb=2
2
(C)a=2yb=2

1 -1
Dla==yb=—
(D) 2y >

4 La expresion lo l+|o V—V+Io ﬂ es igual a
. p QW QU gZX g
Y
A) log—
A) gx

X
(B) |097

(C) logl

VY
ZX

(D) log

5. El conjunto solucién de la ecuacion log, (x +3) —log, x = 2 es el siguiente
(A)1
(B) 4
(C) 3

(D)0



6. La gréfica adjunta corresponde a una funcion
(A) Exponencial de base 0 <a<1 y
(B) Exponencial de base a> 1

(C) Logaritmica de basea>1 — - X

(D) Logaritmicade base 0 <a<1

1

7. El valor de X en la ecuacion 9" = =

es

(A) 1

(B) -1
1
©) c

-1
(D) 3

8. Silog; X =my log,Y =n, entonces X-Y esigual a

(A) 3m—n
(B) 3m-nn
(C) 3m+n

©) 3"



9. ¢, Cudles de las siguientes proposiciones son FALSAS?

(1) log X =%Iogx () Iog\/Y:,/logX (nr) Iog\/_=%logx

(A) solo la 1l
(B)sdlolalyll
(C)sélolallyll

(D) sélo la ll

10. La gréfica adjunta corresponde a la siguiente funcion

(A) f(x)=1log,(x+4)+1

Yy
A
B) f(x)=2+2" 4
3l —
(C) f(x)=2log, (x+1)+4 /
2 - /_2 -
O) f(x)=4-2" Y

11. Si log X? +log4 = 0, entonces el valor de X es igual a
1

A) —

A3

1
(B) 5

11
C) -=o0=
()44

11
D) —=0=
()22



l 2-3X
12. El valor de X en la ecuacion 9% (5) =+27% -3/81%*° esigual a

13
A) —
(A) 35

36
B) —
(B) 13

13
C) ——
(©) 36

36
D) - —
(D) 13

1 X

13. La inversa de la funcién f:R — R™ con f(x):(g) es

(A) f:R—>R", con f(x)=log, X

3

(B) f "R" >R ,con fl(x):logx%

() f "R—>R*, con f*(x)=log, %

(D) f R* >R ,con f*(x)=log, X

3

14. Si log, m=n, entonces se cumple que
(A) X=m

B) x =Um

(C) x=2m

(D) X =m?



1
15.  Laexpresion 5log, X +Eloga(x +1) esigual a

(A) log, Yx°(x+1)
®) log, ¥x° - 9Ux+1
(€) log, x®-¥x+1
(D) log, x-9x5 +x

16. El valor de X en la ecuacion Iog(—3x + X%+ 6) =1es

(A) 2y 10
(B)-2y4
(C)-1y3
(D)-1y4

17. Sea N (T) el niamero de individuos de una poblacién que crece exponencialmente.
SiN (T) =5 000 el T , ¢,qué valor tiene T para una poblacion de 60 000 habitantes?

(A)T=12,0

(B) T=0,24

(C) T=10, 3

(D)T=0,5

-1 .
18. a expresion 7 Iog(x2 +2X + 1) es equivalente a

1
A) log——
) gx+1

B) log———
®) gx2+2x+1

(C) logvx+1

(D) logx? +2x* +1



19. ¢Cuél de las siguientes caracteristicas se cumplen para la funcién exponencial
f :]0+0 - R", donde f(x)= (%j ' ?

f;x)=>1 f(x)=<-1 0<f(x)<1

(A) sélo la |

(B) todas

(C)sdlolall

(D)sélolalV

20. Logaritmo del nimero 243 con base 3 es el siguiente:

(A) 3

(B) 9

(©)5

(D) 81

21.  Elvalor de X que verifica la ecuaciéon 16 =e**® es

(A) In 2

(B)In2-2

C)In4

(D)21n 2

22. La funcién logaritmica f (x) =log, X cumple
2

(A) Corta al eje X en el punto (0,1)
(B) Es estrictamente creciente
(C) El punto (1,1) pertenece al gréfico de f

(D) Es asintética al eje Y



23.  Laexpresion log, 5—3log, X —7log, Y es equivalente a

14

5Y
(A) log, el

5
B) log, ———~
®) g515Yl4+X‘°’

5
(C) log, Ve

(D) log, (5— X* -Y*)

24. El valor de X en la ecuacion Iogz(X 25X +8) =1les

25.  Si log, 100 =1+ log, 1000, ¢ cual es el valor de b?

1
(A) 0

(B) 10

1
©) 100

(D) 1 000



. 5 n”
26. El punto (—2,%) esta en el gréafico de la funciéon f (x) = (E) , entonces el valor de k=

(A) 2

1
(B) >
(©) V2
(D) 22

27. El criterio de la funcion graficada a continuacion es

A) f :R>R", f(x)=log, X,a>1

y
A
B) f :(R" >R, f(x)=log, X,0<a<l1
©) f :R>R, f(X)=log, X,a>1
g 1 - X
D) f:R" >R", f (X)=log, X,0<ax<1
\/

28. El valor de X en 2% +2* =0,25 es

(A) 2

(B) 3

(C) -2

(D) -3

29. La expresién log X + log 2 - 3 es equivalente a

(A) log250Xx

X
B) log—
(B) 9500

(C) log1000X

500
D) log—
()ng
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30. El valor de X en la ecuacion In(2X + 3) =0 es

(A) -3

(B)O

(©)-1

(D)2

Puede verificar sus respuestas a continuacion.
Respuestas

1.B 16.D
2. A 17.C
3.C 18. A
4.D 19.D
5 A 20.C
6. A 21.B
7. A 22.D
8.C 23.C
9. A 24.D
10.D 25. A
11.D 26.B
12.B 27.B
13.D 28.D
14.B 29.B
15.C 30.C

Habilidades

Ejercita sus habilidades de resolucion de ejercicios.
Actividad complementaria
Comparta el material y compare sus resultados.

Fuente de Informacioén
Base de datos del Kiosco de Informacion. Localizada en Departamento de
Documentacion e Informacion Electréonica. DRTE



